

ПОЛИТИКА ДЕПОЗИТА И ВЫВОДА СРЕДСТВ

Торговля любой инвестиционной помощью, которая может принести прибыль, требует, чтобы клиенты вносили деньги на свой счет. Прибыль может быть снята с онлайн-счета.

Депозиты и снятие средств регулируются этой политикой WD, а также общепринятыми положениями и условиями.

Депозиты

Вы, Клиент, должны вносить все депозиты из источника (например, с одного банковского счета). Если вы хотите начать торговать, убедитесь, что эта учетная запись находится в вашей стране проживания и на ваше имя. Чтобы подтвердить подлинность подтверждения SWIFT, его необходимо отправить в MIDWINTER CAPITAL LIMITED для подтверждения денег, которые будут сообщать о происхождении. Если вы не соблюдаете эту политику, вам может быть запрещено вносить деньги посредством банковского / банковского перевода. Если вы не вошли в систему и не совершили торговлю со своей учетной записи в течение шести месяцев («Неактивная учетная запись»), с вашей неактивной учетной записи будет ежемесячно вычитаться 10% («Комиссия за бездействующую»).

Если Вы, Клиент, пользуетесь картами виза мастер карт ваш счёт будет застрахован на сумму до 20 000\$.

Вывод средств

Согласно общепринятым правилам и нормам AML, снятие средств производиться только через тот же банковский счет или кредитную / дебетовую карту, которую вы использовали для внесения.

Если мы не договорились об ином, снятие средств со Счета может производиться только в той же валюте.

Использование альтернативных способов оплаты. При выводе платы за обработку и обработку вывода. Эти комиссии будут вычтены из переведенной снятой суммы. График сборов доступен на MIDWINTER CAPITAL LIMITED .

Без отступления от вышеизложенного, MIDWINTER CAPITAL LIMITED может осуществлять вывод средств на другой объект, отличный от того, который использовался для депозита, в соответствии с правилами борьбы с отмыванием денег.

Кроме того, когда дело доходит до снятия средств, от Клиента может потребоваться дополнительную информацию и документы.

Комиссия за снятие средств

При выводе средств комиссии за транзакцию в размере:

50,00 долларов США / фунтов стерлингов / евро для банковских переводов; 25,00 долларов США / фунтов стерлингов / евро для кредитных карт плюс комиссия за обработку в размере 10,00 долларов США / 7,00 евро / 5,00 фунтов стерлингов; 25,00 долларов США / фунтов стерлингов / евро для электронных платежей. Сбор в размере 10% от суммы снятия будет взиматься с любого снятия со счета, которого не превышает 200, и / или со счетов, которые не были проверены.

Минимальная сумма платежа для банковских переводов составляет 250,00 долларов США / фунтов стерлингов / евро. Минимальная сумма любым другим способом составляет 100,00 долларов США / фунтов стерлингов / евро. Обратите внимание, что эти сборы не включают комиссию за транзакцию; например, если необходимо снять минимум 250 долларов США посредством банковского перевода, будет взиматься комиссия за транзакцию в размере 50 долларов США.

Комиссии могут меняться в зависимости от системы обработки и / или банка MIDWINTER CAPITAL LIMITED .

Не депозитные средства

Средства, появляющиеся на Расчет Клиента, созданные согласованные или добровольные бонусы и поощрения, а также любые другие суммы, не депонированные напрямую, используемые или полученные от торговли за счет фактически внесенных («Недепонированные средства»). Обратите внимание, если не указано явным образом, недепонированные средства недоступны для вывода. Недепонированные средства могут быть назначены на счет Клиента в отдельных случаях (например, для технических целей, позволяющих закрыть позиции или счет с задолженностью).

Без отступления от вышеизложенного, бонусы, выданные Клиенту MIDWINTER CAPITAL LIMITED , могут быть сняты только при условии выполнения минимального торгового объема, в 25 превышающих сумму депозита плюс выданный («Минимальный торговый объем»).

Типичное время обработки вывода

Время, которое необходимо для поступления денег на вашу кредитную карту или банковский счет, использовалось для внесения средств, может охарактеризоваться (обычно до пяти рабочих дней). Обратите внимание, что вывод средств на банковские счета может занять больше времени из-за действующих процедур безопасности.

Запрос обычно обрабатывается MIDWINTER CAPITAL LIMITED в течение 2–5 рабочих дней с момента получения. Во избежание задержек внимательно просмотрите информацию перед отправкой запроса. MIDWINTER CAPITAL LIMITED не несет ответственности за ошибки или неточности, допущенные владельцем. Обработка соответствующего вывода средств займет от 3 до 5 рабочих дней. MIDWINTER CAPITAL LIMITED не может контролировать и не несет никакой ответственности за компанию-эмитент

кредитной карты Клиента или внутренних процедур банка. Клиент должен связаться с кредитной картой или в соответствующем банке.

Средства переводятся на ваш кредитный счет после того, как продавец вашей кредитной карты списывает средства с нашего счета. Этот процесс может занять до 2-14 рабочих дней или больше, чтобы отразиться на балансе вашей кредитной карты. Если у вас нет онлайн-доступа к своей кредитной карте, она должна появиться в следующих данных в зависимости от платежного цикла вашей карты.

Обратите внимание, что взимаются какие-либо временные рамки и какие-либо дополнительные сборы, взимаемые третьими сторонами, вычитаются из депозита или снятия, в зависимости от обстоятельств.

Дополнительные сборы: если банк-получатель использует банк-посредник для отправки / получения средств, вы можете понести дополнительные сборы, взимаемые банком-посредником. Эти сборы обычно взимаются за перевод в ваш банк. MIDWINTER CAPITAL LIMITED не участвует и не контролирует эти дополнительные сборы. Пожалуйста, обратитесь с финансовым учреждением для стабильной работы.

Кредитные / дебетовые карты

Для депозитов по кредитной карте, когда вы выбираете счет в карте, отличной от доллара США (доллар США), ваша кредитная карта будет списана должным образом в соответствии с внесенной суммой и применимым курсом обмена. В дополнение к обменной сумме депозита дополнительных дополнительных комиссий по кредитной карте (в таких случаях вы можете заметить расхождения между суммой депозита и суммой, списанной с вашей кредитной карты). Клиенты должны принять эти незначительные отклонения, которые могут произойти, и не будут пытаться вернуть их.

Если вы использовали кредитную карту для внесения денег, чтобы совершить онлайн-торговлю и решили обналичить свой выигрыш, необходимо использовать ту же кредитную карту.

Сумма снятия по кредитной карте только для равной суммы денег, внесенной на каждую кредитную карту или меньше. Большие суммы должны быть переведены на банковский счет.

Валюта

Ваша Учетная запись может состоять из разных валют. Они будут зависеть от следующих условий:

мы принимаем платежи на счет в разных валютах, и любые платежи, причитающиеся нам или от нас, и любые чистые остатки на счетах на счетах могут быть приняты в расчетах; Счет ведется в долларах США, евро или фунтах стерлингов («Базовые валюты»), и любая другая валюта будет конвертирована по обменному курсу, действующему на момент конвертации («Обменный курс»); если Клиент отправляет

средства в валюту, отличной от валюты его счета, мы будем применять обменный курс на свое усмотрение.

Как правило, мы осуществляем расчеты по сделкам. обменного курса.

Дополнительные условия

Обратите внимание, что эта политика не может быть исчерпывающей, и дополнительные условия.

Обратите внимание, что любое использование сайта и услуг регулируется Условия, в которые время от времени может вносить поправки MIDWINTER CAPITAL LIMITED по ее собственному усмотрению.

По вопросам, с политикой, обращайтесь к нам в любое время.

Политика возврата и возврата

Политика возврата денежных средств с целью снижения финансовых и юридических рисков Компании, а также соблюдения принципов противодействия отмыванию и противодействию террористической деятельности.

Компания имеет право в одностороннем порядке заблокировать доступ к защищенной клиентской зоне, приостановить торговую деятельность на любых счетах, принадлежащих Трейдеру, отменить запрос на перевод / вывод или произвести возврат, если источник средств или действия Клиента противоречат политика противодействия отмыванию денег и финансирования терроризма.

Компания не отменяет осуществляемые торговые операции, поэтому компания не отменяет торговые операции, поэтому в течение одного месяца с датой пополнения торговых операций не было зафиксировано торговых операций.

Компания имеет право при определенных объективных причинах и, если это необходимо, имеет текущий возврат денежных средств, полученная через любую платежную систему, включая кредитные / дебетовые карты. Кроме того, возврат будет осуществлен на электронные кошельки и банковские реквизиты.

Компания оставляет за собой право действовать в рамках этого документа, без предварительного уведомления Клиента. Все прямые или косвенные убытки; расходы, связанные с переводом денежных средств, возмещаются Компанией из средств Клиента.

При пополнении торгового счета любой картой (например, кредитной картой, дебетовой картой, предоплаченной картой) Клиент соглашается не подавать в банк запрос на возврат платежа, который уже был зачислен на счет или поставщику. кредитной / дебетовой банковской карты. Любая такая попытка будет рассматривать Компанию как нарушение Условий предоставления услуг, за что Клиент может быть привлечен к ответственности в соответствии с национальным законодательством. Если Компания по-прежнему выполняет транзакции по обратной связи, мы оставляем за собой право заблокировать доступ к защищенной клиентской области, заморозить текущий баланс Клиента и отправить денежные средства обратно на счет Клиента после оплаты всех услуг и сборов.